



## COLEGIO INTEGRADO NACIONAL ORIENTE DE CALDAS

Institución Redefinida Según Resolución del MEN No.6453 de julio 23 de 2010 Establecimiento Público del Orden Departamental Ordenanza: 554 de 2006

Página: Página 1 de 1

## ACUERDO No. 011

(de diciembre 06 de 2017)

Por el cual se aprueba el microcurriculo de la asignatura de Contabilidad del Sector Solidario del programa tecnología en Gestión Contable y Tributaria

El Consejo Académico en uso de sus facultades legales y estatutarias, en especial las conferidas por la Ley 30 de 1992 y

### CONSIDERANDO:

- Que en la sesión del día 06 de diciembre de 2017 se presentó al Consejo Académico la propuesta para aprobación del el microcurriculo de la asignatura de Contabilidad del Sector Solidario del programa tecnología en Gestión Contable y Tributaria.
- Que el Consejo Académico aprobó el microcurriculo de la asignatura de Contabilidad del Sector Solidario.
- Que se hace necesario y corresponde al Consejo Académico aprobar el microcurriculo de la asignatura de Contabilidad del Sector Solidario.

#### ACUERDA:

**ARTICULO PRIMERO:** Aprobar el microcurriculo de la asignatura de Contabilidad del Sector Solidario, el cual se encuentra anexo a la presente providencia.

ARTICULO CUARTO: El presente Acuerdo rige desde la fecha de su expedición.

# **COMUNIQUESE Y CUMPLASE**

Dado en Pensilvania, Caldas a los seis (06) días del mes de diciembre de dos mil diecisiete (2017).

LUIS ALFREDO ÁVILA TORRES

Réctor

Presidente Consejo Académico

Proyectó Digitó: ALMO

ALBA LIBIA MARULANDA OSPINA

Secretaria General